Technique des réveils au palier de 1

1) Généralités

Réveil fréquent et d'autant plus recommandé que l'on est court dans la couleur d'ouverture

Exemples : 1C, passe, passe, ?

P V64 D1083

C AD1083 6

K R752 R7533

T 6 ‘ R 106
Passe Contre

2 ) Comment réveiller ?
2.1) Réveils faibles

a) par une couleur sans saut :
au moins 7 pts et 4 cartes (voire 5)
mais moins que l'ouverture

b) par une couleur avec saut :
- enmineure : 6 carteset 102 12 pts :
- en majeure : 6 cartes et 6 a 10 pts :

Exemples :
1C,p,p. ? 1K, p.p.?
P 83 RD103
C 72 V4
K AV32 872
T RV 1096 A963
27 1P

c) Réveil par 1 SA
jeu régulier, 9/10 a 13 pts et un arrét

d) Réveil par contre

RD6
A1082
AD32
RS
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[
>
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incitation a 3 SA

Barrage
1K, p,p, ? 1K p.p, ?
A4 5
873 RV10932
104 A103
ARV1073 852
3T 2C

7 a 12 pts, courte dans I'ouverture, 3 cartes en majeure au minimum

Exemples :

1C,. p,p. ?

R74

AV2

V105

V942
1SA

X0

2.2) Réveils forts : au moins 12/13 pts
a) par 2 SA

1C,p,p. ?
V1074
63
A85
DV52
Contre

jeu régulier, 17-19 pts et un arrét dans 'ouverture

b) par Contre

tous les autres cas avec au moins 13 pts

Exemples :
1P, p.p. ? iCp.p.?
P AD RV1072
C V4 AS
K AV3 RvV43
T RD10862 D8

2 SA Contre

1K p.p.? :’I.T-‘P(J-:)ﬂ.é
R73 AR
A 10 ARDV103
RDVS6 ADV4
D982 5

Contre Contre
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3 ) Réponses au réveil

Bien réévaluer sa main : éléments d'impasse, les As, 10 .....
3.1) Réponse a un réveil par une couleur
-Toute encheére naturelle est encourageante mais non forcing (soutien, SA, chgt de couleur)
- Le cue-bid : avec 13/14 pts
3.2) Réponse au réveil de 1 SA
utiliser Stayman et Texas avec 12 pts
3.3) Réponse au contre de réveil
agir comme si le contre était faible
a) avec des jeux <= 12pts HL
palier minimum de 0 & 11/12 pts
1SAde8a12ptsH »
b) avec des jeux forts 2= 13pts HL .
-saut dans une couleur : 4 cartes (5 en mineure) et 13/14 pts
-sauta SA: 2 SA: 13/14 pts HL et double arrét dans la couleur d'ouverture
3 SA: 15 pts HL et +, et double arrét dans la couleur d'ouverture

- cue-bid : toutes les mains de + de 13 pts non annongables

Exemples :

1K,p,p.ctre,p 1P,p,p.ctre,p 1C,p,p,ctre,p 1P,p,p.ctre,p
P D4 V4 D1063 R7
] RV63 10653 A974 D10875
K V65 82 AD ADB82
T A1052 V9763 V62 94
1C 2T 2P 3C

4 ) Redemande du contreur sur une réponse minimum
- avec un contre faible : PASSE
- avec un contre fort (>= 13pts HL)
- soutien faible 13 4 16 pts
asaut 17 a 19 pis
apres cue-bid =20 pts
- nouvelle couleur 13 a 18/19 pts
avec saut 18/20 pts et 6 cartes
- SA sans saut 14-16 pts
avec saut 20-21 pts




